

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01/2025
(NÚMERO COMPRASNET 90.001/2025)**

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Questionamento 3: esclarecimento sobre a licitação em epígrafe. O Edital em seu item 2.29.8 tem a seguinte redação:

2.29.8 De acordo com a Política de Qualidade da PRODAM, a licitante deverá comprovar, por meio de apresentação de certificação de qualidade, que os seus serviços atendem às seguintes exigências:

A pergunta é: Qual certificado de qualidade está sendo pedido?

Resposta 3: O item citado consta na minuta de contrato, e faz referência ao item 9.8 do Termo de Referência. Desta maneira, informamos que o documento solicitado é a certificação ISO 27001, elencada no Anexo 2 - Documentos de Habilitação:

"1.10.1.5. O licitante deverá apresentar, no momento da habilitação, a certificação ISO27001 vigente, como comprovante de conformidade com as melhores práticas de segurança da informação, em consonância com os itens 9.8 a 9.10 do Termo de Referência."

Manaus, 12 de março de 2025

Gilson de Sena da Silva
Pregoeiro